

二七区出台规定,告知受委屈的市民一声

举报抓获“胡贴”肯定有奖

如何领奖,到哪儿领奖,能领多少奖金?看看“领奖程序”
如果有人再推诿扯皮,拨打区长热线 68812345 投诉

□晚报记者 陈静 通讯员 阎安生 王天明

本报讯 昨日,二七区城管指挥中心、二七公安分局、二七区行政执法局联合发文,出台了《关于对市民群众举报违法小广告受理及发奖程序的暂行规定》,确保市民举报、抓获乱贴“牛皮癣”者后得到应有的奖励,并对玩忽职守的政府人员进行责任追究。

前不久,二七区出台规定,要对举报、抓捕贴“牛皮癣”的市民进行相应奖励,但是,由于部分基层部门执行不彻底,一些举报贴“牛皮癣”的市民没能按规定领到相应的奖励。

为解决这一问题,二七区又出台了这个规定,明确了市民该如何领奖、到哪儿领奖、什么样的情况该领取多少奖金等问题。

领奖程序

按照规定,城市“牛皮癣”分为假证小广告和其他小广告两个类型,假证小广告的查处由公安部门负责,其他小广告的查处由区行政执法局受理。二七公安分局的举报电话是 68853110,二七区行政执法局举报电话是 66931196。

奖励标准:协助抓获当事人的奖 100 元;直接扭送当事人的奖 200 元;对违法人受到公安部门拘留以上处罚的奖励 300 元;举报窝点并协助公安机关破案的奖 500 元,侦破大案的奖 1000 元。

奖金发放程序:奖金发放每周三、周五为集中办理时间,举报市民可持身份证复印件和受理部门出具的书面证明材料,到政通路龙亭小区二七区城市管理指挥中心办理领奖手续。

此外,举报者在领奖中如果遇到推诿扯皮,可以直接向二七区人民政府区长热线投诉,电话是 68812345,一经核实,玩忽职守的工作人员将受到责任追究等行政处罚。

伏牛路第二小学挖出大象牙齿

再次证明,商周时期黄河以南时有大象出没

大象在黄河流域的生活状况,刚开馆的省地质博物馆有详细展示

□晚报首席记者 徐富盈 实习生 王阳 / 文
晚报记者 廖谦 / 图

本报讯 昨日,文物钻探人员在颍河路与伏牛路口的伏牛路第二小学内考古发掘时,从一处西周时期的人类生活遗址和古墓群中挖出一排宽大的双排臼齿,文物专家说,应该是大象的牙齿。

昨日 9 时,记者在伏牛路第二小学院内看到,一半操场已被施工围挡围着,进入围挡内,10 多名考古人员正在清理墓道。现场的郑州市文物考古研究院工作人员介绍说,小学拆除一栋旧二层楼建新办公楼,请文物钻探队前来钻探。一周前,物探人员在楼基下钻探时发现,这里有古墓和古人生活遗址。他们就组织人员前来发掘,已经发现两个古墓穴和一处遗址。

据介绍,两个墓穴还没有挖到墓主人的遗骨,但在遗址的灰坑内,发现很多陶器和动物骨骼。在骨骼堆中,记者发现一宽大的双排臼齿,牙齿两排并列,齿面有环形牙质,齿上釉质还发着亮光。工作人员说,这个巨大牙齿是大型食草动物的,比牛齿大得多。根据特征,它应该是大象的臼齿。这处生活遗址是西周早期的,那时中原地区气候适宜大象生长。

文物考古人员说,河南简称豫,“豫”字就



是一个人牵着一头大象。“在商周时期,黄河流域尤其在黄河以南,时有大象出没。刚开馆的省地质博物馆有一个大象厅,详细介绍了当时大象在黄河流域的生活状况。”据介绍,大岗刘附近是郑州市内海拔最高的地方,从前年开始,该村周围陆续发现多座唐宋时期古墓。“但在附近发现古人生活遗址还不多见,挖出来大象骨骼的,更是少见。” 线索提供 王先生

市政府法制局通报处理结果

中牟县运管所暴力执法遭罚

所长诫勉谈话、副所长行政警告、违法办案者离岗培训

□晚报记者 孙娟

本报讯 遇到违法案件,行政执法人员不是依照程序办事,反而大动拳脚。4 日,郑州市政府法制局通报了中牟县公路运输管理所工作人员暴力执法、违规执法被依法查处的案件,违法办案的工作人员离岗培训。

今年 3 月,一封反映中牟县运管所行政执法人员暴力执法的举报信寄到了郑州市政府法制局,随即,市法制局和中牟县政府成立了联合调查组展开调查。

据查,2007 年 10 月 5 日上午,中牟县运管所客运股刘股长和工作人员袁某、沙某在现场检查中,发现潘先生驾驶车辆进行非法运营,执法过程中,双方发生了争执厮打。经法医鉴定,刘股长和潘先生都构成轻微伤;紧接着,2007 年 11 月 9 日,中牟县运输所以潘先生的车辆从事非法营运且该车辆未经法定维护为由作出罚

款处罚;第二天(2007 年 11 月 10 日),中牟县运管所又以同样的理由再次对其罚款。

市法制局负责人告诉记者,按照规定,罚款超过 50 元不能当场收缴,但是该运管所违规执法,现场收取罚款;另外,执法方式也不文明、不合适。因此,中牟县运管所存在未按照法定程序办理案件、罚款处罚未执行罚缴分离制度等问题,违反了《中华人民共和国道路运输条例》和《中华人民共和国行政处罚法》等有关规定。

依据《河南省行政执法责任追究暂行办法》等规定,中牟县运管所有关责任人被追究责任:中牟县运管所法定代表人崔所长、分管的副所长对该案应负领导责任,对崔所长进行诫勉谈话,给予副所长行政警告处分;对违法办案的直接负责人刘某、袁某、沙某暂扣《河南省行政执法证》,离岗培训。责令中牟县运管所加强执法人员业务培训,完善办案程序,提高执法质量。

含孔雀石绿超标 150 公斤鲤鱼销毁

□晚报记者 胡审兵

本报讯 五一期间,市农产品质量检测流通中心销毁了 150 公斤孔雀石绿超标的鲤鱼。

据介绍,4 月 30 日,市农业局派驻柳林水产批发市场的农产品质量检测员发现,水产商户王某运进的鲤鱼样品中孔雀石绿初检超标。经对抽取的样品进行实验室检测,判定该样品为不合格。调查得知,这批不合格水产品来自郑州市来董寨村。5 月 1 日,这批鲤鱼被无害化销毁。

据介绍,孔雀石绿具有高毒素、高残留和致癌、致畸、致突变等副作用,我国于 2002 年 5 月将孔雀石绿列入《食品动物禁用的兽药及其化合物清单》中。

我省集中力量统一行动 打击机动车假牌假证

□晚报记者 吴泳 张玉东

本报讯 昨日下午,省交警总队召开新闻发布会宣布,集中 1 个月时间,重拳打击套牌、假牌车,打击使用假证、非法改装、驾驶报废机动车等行为,依法严处一批相关案件的犯罪嫌疑人。

据介绍,此次集中整治的工作重点有 4 个:从严查处无牌无证上道路行驶的机动车;收缴伪造、变造的机动车登记证书、号牌、行驶证、检验合格标志、保险标志和机动车驾驶证;查扣盗抢、走私机动车;集中销毁拼装车、报废车。

整治期间,全省交警部门还将与省军区、武警总队联合开展治理假军车、假军牌统一行动。对于警车、0 牌车中的涉牌涉证问题,也将采取措施采取行动。

办公空间装修专家
郑州九鼎装饰 60917982/3
农业路国际企业中心 www.zzjdzs.com

解开情感密码 排遣寂寞心情
感性话题心随你定
9600111
网通回拨小灵通均可拨打

永乐卖场五一销售提升 165%

从永乐卖场五一黄金周第一天所销售的液晶电视数据来看,37 英寸至 42 英寸的液晶占整个卖场液晶销售的 60%,占河南家电市场的 45%;电视正朝着数字化、平板化、大屏幕方向发展,消费者也需要清晰度高、屏幕大、性价比高的产品。40 英寸以上大屏幕平板电视将全面启动。大屏幕电视是彩电企业一个很大的利润来源,价格将会进一步下降,达到普通消费者的接受价位。其中,40 英寸、42 英寸卖场的主流产品。大屏幕液晶在河南家电市场已稳坐头把交椅。

冰洗节能化、健康化备受关注

在白电涨价呼声一片,作为河南家电企业的龙头,永乐家电为坚决抵制白电涨价一直在努力。在五一期间,河南永乐采用大单采购、包销等各种举措来降低家电价格,有效的抵制白电涨价。据统计,永乐的空调销售占河南市场的 70%。

顾客在选购冰箱时还非常关注保鲜功能的强弱,一些温区控制准确、波动范围小的冰箱成为顾客的首选。洗衣机能否杀灭和抑

制细菌,是消费者选购产品时考虑的首要因素。国内外厂商纷纷推出新技术与新产品。很多消费者不仅要看产品是否有健康功能,还会衡量杀菌是否全面有效。在卖场里,消费者更多注重的不再是价格,更多的是健康和方便,为自己打造真正的品质生活。选择健康生活、关注生活质量已成为现代人消费的重要主题,“绿色家电”成为永乐家电卖场里的消费主流。

3C 数码时尚化、个性化 成为永乐卖场亮丽风景

根据最新数据统计,3C 数码商品的使用率已达 37.7%,随着数码商品的普及,对于数码相机、电脑、MP3、3G 手机等高新商品,消费者更追求新颖的外型、时尚的潮流和多样化的功能,以满足其对高品质生活的追求。在永乐五一购物狂欢节,3C 新品包括数码相机、MP3、电脑及手机等,众多知名品牌齐聚一堂。数码类有消费者熟知的索尼新款照相机 DSC-T200、佳能新款照相机 EOS-400D、JVC 摄像机 GZ-HD7 等 07 秋季新款成为流行产品。